

中国第一“巨人”要找另一半

网上征婚要求女方孝敬双方父母,对于身高、年龄等没有明确要求



巨人赵亮 (资料图片)

眼看着比自己小的弟弟妹妹相继结婚,身高2.46米的中国第一巨人赵亮也按捺不住了,“十一”期间他在一个婚介网上刊登了启事,征求有缘人做自己的另一半。

比姚明高20厘米

著名篮球运动员姚明被称为“小巨人”,曾经的“世界第一巨人”鲍喜顺比姚明确高出10厘米,而赵亮这个年仅27岁的河南小伙,却以2.46米的身高,比鲍喜顺还高出20厘米,超过姚明近20厘米的优势,荣登中国巨人排行榜第一。

27岁的赵亮是河南濮阳人,在他16岁时身高就已达1.90米,17岁时被推荐到省体校篮球队,体检显示他是正常生长,身体健康。但作为球队主力,赵亮在一次在扣篮时左脚扭伤,一直未能痊愈,最终不得不离开篮球队。

就这样赵亮一直默默地在家乡干农活,由于身材高大,他曾被东北一家演艺公司相中,但最终因种种原因放弃了。直到今年4月,赵亮的亲戚帮他联系到天津一家医院,为他免费进行了脚伤手术。不久后,赵亮被欧宝地板聘请,成为公司一名管理人员。

没有对象心里着急

昨天上午,记者在集美家具城中见到了正在工作的赵亮。他正在为所服务的企业进行宣传,“孩子真棒,我看过你的节目,等大妈有钱一定给你订一双合适的鞋子。”一名大妈拉着赵亮的手,仰头慈爱地看着赵亮,用手拍了拍他的脸蛋。众多路过的市民见到这个“巨人”纷纷上前合影。

走到哪里都是焦点的赵亮,虽然脚伤有所好转,事业也刚刚起步,但有个心事一直埋藏在他的心里。赵亮说,比他小两岁的妹妹,和小四岁的弟弟都已结婚了。“弟弟的孩子都满街跑了。”而作为长子的他,却还没有对象。“父母也着急,但没用啊。”于是,十一期间,他在网上登了征婚启事,希望能找到合适的伴侣。但直到昨天,记者登录网站,仍没有女孩给赵亮留言。

要求对方孝敬父母

赵亮的领导,欧宝地板总经理赵先生也表示,他们都在为赵亮的婚事操心,女孩们不用担心赵亮的身材,他是正常发育的,身体十分健康。对于征婚的条件,赵亮显得十分朴实,“条件很简单,起码得孝敬双方父母。”而对于身高、年龄等要求,赵亮表示,只要差不多都没问题。

据《京华时报》

罕见

30年前邮票上印有改版国歌

5日,家住北京双井的吴大姐打来电话,说自己找到了一张珍藏了30年的改版国歌邮票。邮票是为纪念建国30周年发行的,邮票上的国歌歌词与现在的歌词不同。



印有改版国歌的邮票

吴大姐说,她珍藏的这张老邮票是为纪念建国30周年发行的。邮票整体为白色,邮票左上角印着一面国旗,右边印着“中华人民共和国国歌,聂耳曲,集体填词”。邮票上的国歌歌词为:“前进!各民族英雄的人民,伟大的共产党,领导我们继续长征。万众一心奔向共产主义明天。建设祖国,保卫祖国英勇地斗争。前进!前进!前进!我们千秋万代,高举毛泽东旗帜前进!前进!前进!!进!!!”

别人寄信的时候寄给她的。当时的邮票大多是4分钱的,而这张邮票面值为8分钱,邮票面积也比一般的邮票大。她觉得邮票样式新颖,而且印着国歌也很有意义,所以就保存了起来。吴大姐说,现在很多人都不知道国歌曾经有过一段被修改歌词的历史,而这枚邮票恰恰记录了这段历史。

据《北京晚报》

女子征万名网友为癌症父亲祈福

父亲辛劳半生,54岁时被意外查出癌症晚期,噩耗令刚刚走出磨难的一家重新陷入了绝望的深渊。记者在天涯网络论坛上看到一篇题为《为癌症晚期的爸爸祈福,希望得到一万个祝福》的帖子,发帖人“祈祷健康60”希望能集齐网友一万个祝福,为爸爸带来好运。这篇帖子是10月3日发布,两天来,已有4000余名网友留下了自己的祝福。

记者看到,这篇引人注目的帖子已经被发布到天涯社会栏目的首页,点击率也早已经破万次。发帖人“祈祷健康60”说,今年4月,母亲被查出乳房肿块,住院过程中又查出患有高血压,须把血压降下来后才能手术。在等待的日子里,除了焦急更多的是担心。父亲一夜之间头发变得花白,整个人瘦了不少。5月3日母亲手术。最终化验结果显示,肿块是良性的,全家人都松了一口气,以为灾难终于离他们而去,没想到不久后,父亲患上贲门癌晚期的消息再一次摧毁了她们的心里防线。

家里人都瞒着父亲,只告诉他是胃癌早期,早期是可以治疗的,母亲整天以泪洗面,在父亲面前还要强装笑脸。“祈祷健康60”说,“一直有一个梦想就是为爸爸好好地过60大寿,也许来不及了。明年他就是爸爸55岁生日,我要为他过好这个生日。”发帖人“祈祷健康60”的话打动了不少网友。很多人都毫不吝惜,在留言中写满了祝福的话语。

据《北京晚报》

八旬老汉从广州走回湖南

15天走了约700公里,饿晕在长沙街头

“发现他时,他已奄奄一息,昏倒在路旁,救醒后才知道是饿晕的。”5日上午10时许,一老人晕倒在长沙市袁家岭立交桥附近的新华书店门前,被正在立交桥上执勤的长沙市公安局巡特警支队第一特警大队的值班特警发现并救起,“我……我要回家!”据特警蔡双成介绍,老人名叫王兴文,今年81岁,益阳桃江人,9月20日从广州步行返乡,已经走了15天,这是他清醒后说的第一句话。

带着老伴遗物步行返乡

“我想接老伴回桃江老家安葬,两个儿子却不让我走,于是只能……”在特警的防弹车内,苏醒的王兴文老人很不自然地坐在靠背椅上,向记者讲述了他步行返乡的原委。

王兴文老人说:“我有三个儿子,大儿子和二儿子在广州帮人看守渔场,我老伴也在广州,我和小儿子住在桃江,9月初的一天,在广州的大儿子突然打来电话告诉我,‘爸,妈去世了,你快来’,9月7日我出发赶到广州后,老伴的遗体已被火化,两个儿子留我在广州享福,不料却遭到两个儿子的嫌弃,儿媳让我这个81岁的老人去外面帮忙做事,我越想越难过,向两个儿子说我想回桃江老家,可两个儿子不让我走,我只能趁他们不注意,带了些老伴生前的遗物偷偷离开。离开时,身上只有80块钱,是在广州打工时上缴给儿媳后攒下的零花钱。”



特警凑钱为老人买了回家的车票

一路不分白天黑夜地走

“身上的钱一路上我一直舍不得花,只在饿得受不住时才买些便宜的食物充饥,一路上不分白天黑夜地走,累了就躺在路旁歇息歇息。到了长沙后,身上只剩10多块钱了,吃饭就更加节省了。”王兴文老人说完,抿了一小口特警送给他的矿泉水。他衣着简陋,身材消瘦,脸上的皱纹尽显多日来的疲惫,即便如此,他的两眼仍死死盯着那两个蛇皮袋子,喃喃地说:“咱们就快到家了。”

广州至长沙的路程约700公里,老人走了15天,算下来平均每天走47公里。

热心特警凑钱买车票

“如果把老大爷送到救

助站,走正常程序,那不知道他什么时候能回家,不如……”此时,王兴文老人坐在特警防弹车内歇息,而特警龙震强、邱方、万文阳、王彦彬则在车外商量如何安置老人,“不如我们四个人凑200块钱,带老大爷去汽车西站,把他送上大巴。”龙震强的提议得到另外3人的一致认可。

11点40分,龙震强等人开车将王兴文老人送到了汽车西站,并为其买了一张长沙至益阳桃江的大巴车票。在候车大厅离别时,王兴文老人眼含泪光,苍老的双手紧紧握住特警的手,感激得说不出话来。临走前,龙震强特意找来汽车站的乘务,将老人的遭遇说给他听,并再三嘱咐:“拜托了,一定要照顾好这位老人,顺利把他送上车!”

据《潇湘晨报》

意外

新娘索电视新郎一怒娶他人

婚姻是人生中至关重要的大事,儿戏不得,《落跑新娘》那样的故事也只能发生在电影里。而这回,看看网友说的婚礼上的牛人牛事,真叫人瞠目结舌!

10月5日,网友“沈郎”在半岛网论坛发帖《新娘结婚当天索要液晶电视,新郎转身迎娶他人》,向网友们讲述了他所说的结婚时的牛人牛事:

这是一个婚庆公司的老板告诉我的,绝对属实!前些天有个婚礼,由于生意不算忙,婚庆公司老板就自己开着车去了,结果新郎从7点多上楼接新娘,直到中午11点还没下来!老板怒了,上楼一看,新娘子在拿捏新郎!说之前看好一个大液晶

电视,新郎没给买,让他现在去买!新郎说后补,新娘不干!说现在不买就不结!最后新郎怒了!说再问你一遍:“跟不跟我走?”新娘说走!新郎扭头就跟伴郎、摄像等人说:“走!”老板问他去哪?他说去某某小区。去了之后给一个女孩跪下,让她嫁给他!跪了好久!结果,就真的带下来一个没穿婚纱的新娘。

老板说:“哥们你还有替补队员啊?”新郎说:“你别拿我开心了!这个是我同学,一直喜欢我,是我以前有眼无珠……”

据说第二天,新郎就和原来的新娘办了离婚,要和他那个同学办结婚证!厉害吧,这就叫新郎!说之前看好一个大液晶

据《城市信报》

聪明

狗狗“月薪”30元会守车买菜

昨日下午,在成都通锦桥同心路一家小餐馆外,整齐地停着一排电瓶车自行车,却无人看管。不过小偷可别想打这些车子的主意,因为还等不下手,一道黑影就会猛然扑将上来,这道“黑影”是一只半米多高的大黑狗,它是餐馆老板杨琼的心肝宝贝,叫“煤炭”。

“煤炭”是一只杂交的古牧犬,今年才1岁。今年年初的一天,杨琼骑着电瓶车带着“煤炭”外出送餐,到了之后发现忘了带锁,情急之下杨琼冲着“煤炭”喊“把车子看好!”等他送完餐跑回来,发现“煤炭”端正

地坐在电瓶车上。从此,“煤炭”便成了专职守车员,餐馆外的电瓶车自行车也再没丢过一辆。

“煤炭”还有一个才能,就是买菜。餐馆缺菜了,杨琼只要叫住“煤炭”,往菜店方向一指,“煤炭”摇着尾巴就跑过去了,菜店的老板认得“煤炭”,见它一来,就知道杨琼的餐馆缺菜了。不一会儿,“煤炭”回来了,后面还跟着菜店送菜的小三轮。

杨琼骑着电瓶车带着“煤炭”外出送餐,到了之后发现忘了带锁,情急之下杨琼冲着“煤炭”喊“把车子看好!”等他送完餐跑回来,发现“煤炭”端正

据《华西都市报》

捷安特CHIC锂电车 隆重上市

杨公井捷安特专卖店 山西路捷安特专卖店 龙江捷安特专卖店 江宁捷安特专卖店

10月1日—10月12日购电动车享受价值约 **200元赠品**

捷安特抗锁锁 捷安特雨衣 名品食用油 专用充气嘴

购变速车 ● 售价1000元以下 赠荧光气嘴灯一只 22元车锁
● 售价1001-1999元 赠荧光气嘴灯一只 黑U锁 手套
赠专用礼 ● 售价2001元以上 赠荧光气嘴灯一只 黑U锁 手套 骑行眼镜

捷安特131型 48V 副票价1999元
捷安特130型 48V 副票价2198元

山西路百货大楼 60周年 国旗飘飘 红星闪闪

2009年9月29日—10月8日

【国庆当红星】9.29-10.8 在现价基础上满118再减60/40/20元现金

【长假运动星】四楼运动国庆期间商场新装开业 所有特惠品均低于5折

【山百乐购星】山百新推乐购卡 长信期间(9.29-10.8) 无需消费、免费办理、享受折上折、3倍积分

卓越莎莎化妆品、珠宝婚庆商品汇展; 国庆专场大型特卖会火爆进行中.....

特例商品除外详见柜台明示 服务热线 025-83238013 传真 025-83303197 @ http://www.nj300.com